

用爱心和专业为患者打开希望之门

爱康希望俱乐部开启癌友公益康复新路

1 为肿瘤患者提供专业的爱心帮扶救助

4月12日，致力于成为专业从事肿瘤防治公益健康服务的社会爱心组织——爱康希望俱乐部，在大连广誉远中医院举行了隆重的揭牌仪式。它是由肿瘤患者、权威专家、医护人员及社会义工等多方人士共同组建而成，俱乐部本着“传递爱心 携手抗癌”的原则与理念，为广大癌症患者搭建一个公益帮扶互助交流平台，引导科学抗癌，开展群体抗癌，不断提高会员康复水平和生活质量，避免走上治疗弯路，有效延长生命。据爱康希望俱乐部秘书长邹囡介绍，爱康俱乐部的使命和文化就是：用真爱托起健康，用专业点燃希望！奉献一点爱心，改变一个家庭！俱乐部除了开设爱康希望学院名医大讲堂，还将开展困难家庭免费救治、癌友互助联谊、免费心理疏导、康复培

训等丰富多彩的形式，帮助会员进行有效康复治疗，力争达成5年、10年、20年甚至更高的生存率。

“爱康希望学院名医大讲堂”是为实现科学防治肿瘤之目标而特设，诚邀北京权威名医朱世杰博士、程志强博士等资深专家亲授肿瘤防治康复知识和患者交流互动。爱康希望俱乐部成立仪式结束后，朱世杰博士在爱康希望学院为名医大讲堂正式开课，做了“科学饮食与肿瘤防治”的主题宣讲，精彩实用的抗癌讲解得到大家热烈响应。朱博士在课后耐心解答患者提出的各种问题并提供专业的治疗指导和预防筛查建议。许多患者表示，活动现场收获颇多，纷纷咨询下次开课时间，抢着报名参加爱康希望学院的公益课程，座无虚席的现场和热烈的医患交流足以证明其受欢迎程度。



文本报记者欣欣
图为资料图

中国中医科学院望京医院肿瘤科主任朱世杰博士(右三)和大连广誉远中医院院长王红(左一)共同为爱康希望俱乐部揭牌。

4月15日~21日，第25届全国肿瘤防治宣传周正式启动，宣传周是由中国抗癌协会于1995年倡导发起，今年主题为：“科学抗癌 关爱生命”。我市许多医疗单位都在宣传周期间开展肿瘤防治主题公益活动。以中医抗癌为特色并有着百年历史传承的大连广誉远中医院推出的“抗癌路上 你我同行”主题肿瘤防治周活动，因其形式新颖、专业权威、公益免费而受到广大市民和媒体的广泛关注和欢迎，其中公益防癌抗癌组织——爱康希望俱乐部的成立更是成为我市癌友热议的焦点。

3 无痛抗癌特色疗法 广受赞誉

广誉远中医院无痛抗癌中心的权威团队结合广誉远百年传承道地中药古法工艺和完善的体检筛查、住院康复等系统专业配套诊疗举措，研创出具有独到疗效的“无痛抗癌疗法”，此疗法是辨证后内服外治兼施，必要时结合西医，可有效缓解消除疼痛提高生存质量、防止复发转移并能延长生命的一种有效抗癌疗法。同时附加心理康复治疗，促进身心同步疗愈，治疗中，结合患者体征和肿瘤病理分期，一人一方制定个体化无痛治疗方案，效果独到适用广泛。据介绍，无痛抗癌不单单指治疗过程中无痛或缓解疼痛，其他如久咳、呕吐、烧心、腹胀、腹泻、失眠、免疫力差等症状都是无痛治疗的有效范畴。

无痛抗癌疗法应用临床后已成功救治众多肿瘤患者，品牌影响力逐年提升，不仅是辽宁地区的肿瘤患者慕名而来，连黑龙江、吉林的患者也不远千里前来就诊，许多患者在广誉远中医院无痛抗癌中心治疗后，生活质量明显提升，肿瘤得以控制并逐渐好转的案例比比皆是。



朱世杰博士现场授课。

2 肿瘤防治周推出免费癌症筛查

广誉远无痛抗癌中心是国家中医药管理局组织北京中日友好医院、望京医院、西苑医院、广安门医院等多家北京重点三甲医院和大连广誉远中医院共同合作，在大连成立的重点肿瘤专科，中心特聘权威专家不仅有北京中日友好医院程志强博士、北京望京医院肿瘤科主任朱世杰博士和北京西苑医院肿瘤科主任吴煜博士，还返聘了大连中医院原肿瘤科主任邵世祥、大医二院肿瘤科主任医师人驻组建成一支经验丰富的超一流抗癌团队，可为市民提供从癌症筛查到诊疗康复一体的特色中医抗癌服务。

以“尊德贵生 传承创新”为宗旨的广誉远中医院，在本次肿瘤防治



北京中日友好医院程志强博士坐诊。

宣传周推出“抗癌路上 你我同行”为主题的系列公益活动，不仅为爱康希望俱乐部的成立提供了免费的名医顾问和场地资源支持，还特别推出了富有爱心的免费癌症筛查以及对贫困癌症家庭开展免费的爱心救治活动，市民可以积极报名参与，不花钱就可以在广誉远中医院做癌症筛查。

惠民政策

科学抗癌 关爱生命，抗癌路上 你我同行！大连广誉远中医院在肿瘤防治周期间，推出多项公益抗癌活动：1.癌筛两项免费查，价值66元的肿瘤标志物筛查限量免费做（每天限量20人）；2.彩超检查免费做，价值99元的彩超检查限量免费做，包含部位：肝、胆、脾，注：免费项目需电话报名并提前预约检查时间（每天限量20人）。3.半价癌筛不限量，肺CT、甲状腺彩超及TCT检查均半价，不限人数，但需要提前预约。女性两癌筛查原价950元 特价477元，男性前列腺癌筛查原价302元 特价151元。

读者福利

爱康希望俱乐部特设“爱康希望学院名医大讲堂”，由资深专家和医生亲授肿瘤防治康复等相关知识，指导市民科学预防肿瘤，远离癌症；帮助癌友更有效地进行康复治疗，力争实现更长生存年限。肿瘤防治周期间，爱康希望学院课程可免费报名参加，4月21日，名医大讲堂主讲嘉宾：北京中日友好医院程志强博士。

地址：西岗区中山路141-3号（希望大厦对面）

报名咨询：0411-86454466 400-1199159